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Να κτίσουμε ενα αντιρατσιστικό μέτωπο

Σε μια πολύωρη και μεγάλης κλίμακας επιχείρηση , η Aστυνομία Πάφου συνέλαβε πριν από λίγες
ημέρες 26 συνολικά αλλοδαπούς, με την κατηγορία ότι έμεναν «παράνομα» στην Kύπρο. Η
επιχείρηση «σκούπα» έγινε από τη μία μετά τα μεσάνυχτα μέχρι τις έξι το πρωί, σε διάφορα
υποστατικά στην Πάφο και στην Πόλη Xρυσοχούς.

Η τελευταία αυτή επιχείρηση, όπως και οι άλλες που προηγήθηκαν είναι μέρος της ρατσιστικής
πολιτικής της κυβέρνησης. Την ίδια ώρα που κάνει λόγο για την συνάντηση πολιτισμών μέσω της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, την ίδια ώρα που μιλούν για το άνοιγμα των αγορών και την ελεύθερη
διακίνηση ανθρώπων και κεφαλαίων κτίζουν σύνορα και μηχανισμούς καταστολής. Τα τελευταία
χρόνια έχουν ξοδευτεί δεκάδες εκατομμύρια λίρες για την αγορά καταδιωκτικών σκαφών, ραντάρ
και άλλων μέσων ώστε να μετατραπεί η Κύπρος σε ένα απροσπέλαστο φρούριο για τους μετανάστες
που θα αναζητήσουν μια καλύτερη ζωή στο νησί μας.

Για να μπορέσει να φέρει σε πέρας την πολιτική της στηρίζει, την κινδυνολογία των ΜΜΕ που
ισχυρίζονται ότι υπάρχουν στα γύρω παράλια, χιλιάδες και καμιά φορά εκατοντάδες χιλιάδες
«λαθρομετανάστες» που πρόκειται να εισβάλουν στην Κύπρο με την πρώτη ευκαιρία.

Με τέτοια πολιτική που προωθεί η κυβέρνηση μπορεί κανείς να κατανοήσει τα αποτελέσματα
ερευνών που δείχνουν ότι ένα σημαντικο ποσοστό των Κυπρίων πιστεύει πως οι ξένοι αποτελούν
απειλή για τις θέσεις εργασίας των ντόπιων. Η πολιτική των κινδύνων δημιουργεί αμφιβολίες στον
κόσμο για το αν πρέπει να υπάρχει κάποιος έλεγχος για το ποιοι και πόσοι μπορούν να ζήσουν
ανάμεσά μας.

Στην πραγματικότητα όμως οι Κύπριοι εργαζόμενοι κατανοούν απόλυτα τον πόνο αυτών των
ανθρώπων που με κίνδυνο την ίδια τους την ζωή άφησαν τα σπίτια τους και τις οικογένειες τους για
να ξεφύγουν από την φτώχεια, τους πολέμους και την μιζέρια που μαστίζει τις χώρες τους.

Η μεγάλη πλειοψηφία αυτών των μεταναστών προέρχεται από τις χώρες της Ασίας, της Αφρικής και
της Ανατολικής Ευρώπης. Είναι φτωχός κόσμος που δεν μπορεί να ζήσει πλέον στις χώρες του.
Πολλές από αυτές είναι ρημαγμένες από τους Ιμπεριαλιστικούς πολέμους της τελευταίας δεκαετίας.
Η κυβέρνηση μας είναι χωμένη ως το λαιμό και η ίδια σ’ αυτούς τους πολέμους αφου έχει
παραχωρήσει όλες τις διευκολύνσεις στην πολεμική μηχανή των ιμπεριαλιστών για τον πόλεμο στον
Κόλπο, στην Γιουγκοσλαβία και πρόσφατα στο Αφγανιστάν, ενώ σήμερα διευκολύνει τις
προετοιμασίες του Μπους για ένα νέο αιματοκύλισμα στο Ιράκ και την δημιουργία νέων προσφύγων.

Την ίδια ώρα που η κυβέρνηση παραχωρεί τα πάντα στους ιμπεριαλιστές, κλείνει τα σύνορα για τα
θύματα αυτών των επιδρομών. Όταν οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί της κτυπούσαν το Αφγανιστάν η έγνοια
της κυβέρνησης ήταν το πώς θα μπορέσει να αποκόψει τυχόν «ρεύμα» Αφγανών προσφύγων που
μπορεί να κινηθεί προς την Κύπρο. Αλλά και πρόσφατα, παρά τις υποκριτικές της καταγγελίες για τις
σφαγές των Παλαιστινίων από το Ισραήλ, η κυβέρνηση δεν είχε κανένα δισταγμό να παραχωρήσει τα
αεροδρόμια, τα λιμάνια στους σιωνιστές δολοφόνους. Μέχρι και γηπεδικές εγκαταστάσεις τους
παραχώρησε ενω σύμφωνα και με την καταγγελία του βουλευτή του ΑΚΕΛ, Γιαννάκη Θωμά, τα
αεροδρόμια μας είναι γεμάτα με πράκτορες της ισραηλινής μυστικής υπηρεσίας.

Όμως το μέγεθος της υποκρισίας τους αποκαλύπτεται από την αντιμετώπιση τους απέναντι στους
παλαιστίνιους πρόσφυγες που κατοικούν στην Κύπρο. Αυτή τη στιγμή η Κυπριακή Δημοκρατία είναι
έτοιμη να απελάσει παλαιστίνιο πρόσφυγα, ο οποίος είναι εγκατεστημένος στο νησί με την
οικογένειά του, με το πρόσχημα ότι έληξε η άδεια παραμονής του!
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Το ενθαρρυντικό είναι ότι άρχισαν να πληθαίνουν και να δυναμώνουν οι φωνές που καταγγέλλουν τη
ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης. Κατά καιρούς έχουν υπάρξει αντιδράσεις με αφορμή διάφορα
γεγονότα και έγιναν και εκδηλώσεις συμπαράστασης στους μετανάστες που καταδίκαζαν την
κυβερνητική πολιτική. Όμως οι σποραδικές και μεμονωμένες αντιδράσεις και πρωτοβουλίες δεν
μπορούν να έχουν αποτέλεσμα απέναντι σε μια ξεκάθαρα συνειδητή ρατσιστική πολιτική της
κυβέρνησης.

Αυτό που χρειάζεται είναι το προχώρημα των πρωτοβουλιών που έγιναν στο παρελθόν και ο
συντονισμός των αντιρατσιστών στα πλαίσια ενός ευρύτερου κοινού αντιρατσιστικού μετώπου. Ένα
μέτωπο που να καταγγέλλει την υποκρισία της κυβέρνησης και να αποκαλύπτει τον πραγματικό
εχθρό της ανθρωπότητας που είναι το σύστημα του κεφαλαίου και των πολέμων.
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